Alicja Biedronka

1. Na obrazku przedstawiajgcym maszyne do produkgji czekolady pochodzaca
z fabryki $w. Mikotaja brakuje czterech fragmentéw. Odnajdz Je wsrod rysunkow
widocznych nizej.

s

2. Powiedz, ktére dwa worki $w. Mikotaj musi zostawi¢ na pézniej, jesli wiadomo,
10 ze sanie mogq wytrzymac ciezar doktadnie 20 kilogramow prezentow.



Zilustrowata Agnieszka Antoniewicz

3. Zaczynajac od gory, przéskakuj z pola na pole wedtug wzoru:
czapka, batwan, bombka, a litery, ktdre zbierzesz
po drodze utworzg rozwigzanie.

$.
4. Swiety Mikotaj przygotowat prezenty dla najlepszy
matematykow z klasy 1¢. Powiedz, ktére dwa prezenf

zostaty zapakowane w nieodpowiedni papier.
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